
Sborový dopis – Velikonoce 2024

Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Bukovce

K zamyšlení

Když jsme ještě byli bezmocní, v čas, který Bůh určil, zemřel Kristus za
bezbožné.  Sotva  kdo  je  hotov  podstoupit  smrt  za  spravedlivého
člověka, i když za takového by se snad někdo odvážil nasadit život.
Bůh však prokazuje svou lásku k nám tím, že Kristus za nás zemřel,
když jsme ještě byli hříšní. Tím spíše nyní, když jsme byli ospravedlněni
prolitím jeho krve, budeme skrze něho zachráněni od Božího hněvu.
Jestliže jsme my, Boží nepřátelé, byli s Bohem smířeni smrtí jeho Syna,
tím spíše nás smířené zachrání jeho život.  A nejen to:  chlubíme se
dokonce  Bohem  skrze  našeho  Pána  Ježíše  Krista,  který  nás  s  ním
smířil. 

Římanům 5,6-11

Kdykoliv  se  blíží  Velikonoce,  připadám si  znovu  tak  trochu  jako
student  teologické  fakulty  v prvním ročníku,  před  nímž se začíná
pomalu vynořovat nedozírnost jeho úkolu. Jak vlastně vyložit nebo
aspoň trochu přiblížit dosah toho, co pro nás všechny Ježíš Kristus
udělal,  když se nechal  dobrovolně  zajmout,  odsoudit  a  ukřižovat?
Vánoce  jsou,  jak  se  mi  zdá,  přece  jen  populárnější  a  jaksi
přístupnější. Marie a Josef a miminko v jeslích, a k tomu všechny
dárečky a  stromečky a  romantika.  (I  ty  vánoční  prázdniny jsou o
něco delší!) Ale zmučené tělo na kříži? Smrt za bezbožné hříšníky?
A přece jsou oba svátky oslavou Boží bezpodmínečné lásky. Jakkoli
paradoxně a neuvěřitelně to může někomu znít, ano, děkujeme Bohu
za Kristův kříž, protože je prostředkem naší záchrany. Ano, dokonce
se můžeme chlubit. Ne svým úsilím a společenskou prospěšností, ale
Bohem, který člověka neopouští,  i  když ten se k němu pořád točí
zády  a  vyvádí  hrozné  skopičiny.  Bůh  podává  Ježíšovým
prostřednictvím  ruku  k  smíření.  Podává  ji  jako  první.  Nečeká  s
pomocí,  až se dostatečně polepšíme,  protože by,  jen si  to  zkusme



přiznat, čekal marně. 
Pán Bůh nabízí své odpuštění jako východisko z osamělosti, úzkosti
a  beznaděje.  Nabízí  společenství,  v  němž  už  nerozhodují  naše
výkony  a  zásluhy  ani  naše  přednosti  nebo  nedostatky,  ale  pouze
láska, jejímž pramenem je Ukřižovaný a Vzkříšený. Protože je kříž
místem odpuštění a smíření, je také cestou k uzdravení našeho světa,
k nápravě osobních i společenských škod, křivd a zranění, s nimiž si
nikdo pořádně neví rady. Z naší strany je zapotřebí vlastně jediné: s
důvěrou se chopit té nabízené ruky a dát se cestou, kterou nám Ježíš
otevřel.

Sestry a bratři, přátelé v Kristu,
přeji  Vám požehnané  Velikonoce,  Boží  pokoj  a  světlo  naděje  do
všech obav a starostí, radost ze společenství, jemuž dává život sám
Vzkříšený!

František Plecháček, farář

 Ze života sboru

Milí bratři, milé sestry,
v  únoru  proběhla  výměna  oken  v  Husově  síni.  Práce  provedla
osvědčená firma Oknotell. Nové vchodové dveře vyrobil p. Houha.
Všechny tyto práce jsou hrazeny z grantu naší církve v rámci výzvy
Diakonické a rozvojové projekty - Sbory ČCE a životní prostředí. 
Požádali jsme o grant ze seniorátu na projekt s názvem Tvořivé dílny
na  faře.  První  dvě  setkání  se  budou  konat  o  sobotách  16.3.  a
11.5.2024  od  15  do  18  hod.  Jsou  otevřena  všem  zájemcům.
Organizaci si vzala na starost s. Zdeňka Plecháčková. 
V letošním roce plánujeme opravu krytiny na věži kostela a opravu
dřevěných  konstrukcí  ve  věži  a  jejich  impregnaci  proti
dřevokaznému hmyzu. 
V  pátek  1.  března  se  v  našem  sboru  konalo  setkání  seniorátní
mládeže. Na programu bylo zajímavé vyprávění  Jany Plecháčkové o
tom, za jakých podmínek vznikal Český ekumenický překlad Bible.



V  přiložené  tabulce  najdete  rozpis  svátečních  bohoslužeb  o
Velikonocích,  na  které  jste  srdečně  zváni.  Upozorňujeme  na
mimořádně posunutý začátek bohoslužeb na velikonoční neděli.
Od  Velikonoc  do  konce  května  bude  probíhat  sbírka  darů
Jeronýmovy jednoty. Tyto prostředky jsou využívány k financování
rekonstrukcí  sborových  budov  v  celé  naší  církvi.  Na  tuto  sbírku
můžete připívat   průběžně sestře účetní v hotovosti, nebo převodem
na účet našeho sboru (č. účtu  2902571629/2010 ) – do zprávy pro
příjemce napište „JJ“. Děkujeme.

Martin Plecháček, kurátor

Program bohoslužeb o Velikonocích 2024

Datum Svátek Kazatel

 24.3. 2024 v  9.30 Květná neděle František
Plecháček

 29.3. 2024 v 9.30 Velký pátek, Večeře Páně František
Plecháček

 31.3. 2024 v 10.30 Velikonoční neděle,
Večeře Páně

František
Plecháček

1.4. 2024 v 9.30 Velikonoční pondělí Hana Ducho



Pokud  byste  si  nadále  nepřáli  dostávat  naše  sborové
dopisy,  oznamte  nám  to  prosím  na  mail:
fplechacek@seznam.cz nebo na telefonní číslo: 737 479
606.

Kontakty

adresa:
Farní sbor ČCE v Bukovce
Bukovka 59
533 41 Lázně Bohdaneč

telefon na faru: 461 100 175
e-mail faráře: FPlechacek@seznam.cz
mobil  faráře: 737 479 606
e-mail sboru: bukovka@evangnet.cz
www stránky sboru: http://bukovka.evangnet.cz/
bankovní spojení:  2902571629/2010

mailto:fplechacek@seznam.cz
mailto:FPlechacek@seznam.cz

	Kontakty

